

礼物

市第三小学 四(5)班 金梦琪

2020年4月22日是我开心、最幸福的一天，因为这一天我收到了来自爸爸妈妈送给我的一份特殊的礼物……

那天我记忆犹新，早上天还没亮，还在睡梦中的我被爸爸妈妈收拾东西的声音吵醒了，妈妈还不时地问爸爸这个带了不、那个拿了没，生怕漏掉了什么！我揉了揉蒙眬的睡眼，好奇地问爸爸准备去哪里？爸爸笑着回答我说：“准备带妈妈去医院生宝宝，你马上就要当姐姐了！”听了这个消息我高兴地立马从床上跳了起来，嚷着要爸爸带我一起去。一路上，我的喜悦无法言表，感觉心里仿佛藏着一只欢快的小兔子，它一直在那蹦来蹦去停不下来，一想到我就要当姐姐了，心里十分激动，嘴巴不由得咧了咧，笑出了声音。

安排住下以后，妈妈换好产妇产衣服，我和爸爸就在医院陪着妈妈。时间一点点过去，直到上午10点左右，妈妈的肚子疼得厉害了，接着就被护士推到了四楼的待产室，待产室的里面应该就是产房，我跟爸爸就被隔离到外面的家属等待区了。这时候我又紧张、又着急起来，满脑子都是妈妈肚子疼时难受的表情，心里也乱糟糟的根本静不下来，我抓紧了爸爸的手，心里希望赶快见到妈妈，希望她能快点出来，也是第一次觉得时间是这么漫长……

不知过了多久，我觉得仿佛是过了一个世纪那么漫长。终于，产房的门被轻轻推开了，妈妈也被护士推了出来，她的左手打着吊瓶，脸色苍白苍白的，闭着眼睛，额头上还留着豆大的汗珠，一脸虚弱、憔悴，嘴唇也没有血色，

让我看着好心疼，我上去摸了摸妈妈的手，鼻子一酸，眼泪在眼眶里直打转，我轻轻喊了一声：“妈妈！”可能太累了，妈妈没有回答我。这时候奶奶过来把我拉开了，说先让妈妈休息，让我跟她一起回去给妈妈弄点吃的过来。

大概下午4点多的时候，我跟奶奶带着吃的回病房看妈妈。一进门病房的门，就看见落地窗前放着一只粉色小巧可爱的婴儿床，床上睡着一个包着小薄被的小宝宝——我的妹妹！

“啊，小宝宝，是妹妹吗？”我惊喜地叫道。“当然啦，如你所愿，快看长得像不像你。”爸爸笑呵呵地说，是的啊，妈妈刚怀孕的时候，我就希望是个妹妹，以后可以跟我睡一个房间，我还能给她扎小辫辫。

睡在小床里的她一动不动，真的太萌、太可爱了。小脸粉红粉红的，像个嫩嫩的小苹果，弯弯淡淡的小眉毛像月牙，那小眼睛就像有阳光要刺进去一样，紧紧地闭着只有一个小细缝，我轻轻地摸了摸她的小脸蛋，滑滑的。在我苦苦央求之下，爸爸终于答应让我抱抱她，爸爸小心翼翼地把妹妹放在我怀里，我紧张地大气都不敢出，仿佛抱着稀世珍宝，生怕弄疼了她。我乐得合不拢嘴，仔细地打量着她的五官。正在这时，她一下眼睛全睁开了，还嘟嘟嘴打了个小哈欠，用她那呆萌呆萌的小眼睛打量着我和四周，让人心疼又可爱……

妹妹是妈妈经历了痛苦换来的小宝贝，也是我这10年来收到的最珍贵的礼物，我非常珍惜，我爱妹妹！

(指导老师 张莉)

小兔运南瓜

龙江路小学 二(4)班 朱梓铭

秋天到了，地里的南瓜都成熟了。一个天气晴朗的早晨，小兔来到地里收南瓜，可是这些南瓜都太大、太重了，小兔根本搬不动。小兔摸摸这个，又摸摸那个，最后挑选了一个黄澄澄的大南瓜。小兔试着用手去搬，可是它用尽全身力气，南瓜像生了根似的，一动也不动。

这可怎么办呢？小兔急得团团转。就在这时，大熊猫骑着车子从旁边的大路经过，小兔看到滚动的车轮灵机一动，想到

了一个好办法：“车轮像南瓜一样都是圆的，既然车轮可以滚动，那我的大南瓜一定也可以滚动。”于是，小兔把南瓜立起来，推着南瓜像车轮一样滚动着向前走。

不一会儿，小兔就把这个大大的南瓜运回了家。兔妈妈开门看见累得满头大汗的小兔和大大大的南瓜，开心地说：“我亲爱的宝贝儿，你真是一个爱思考的好孩子！”

(指导老师 黄少波)

我的乐园

羊山外国语小学 四(3)班 刘芃言

我的乐园是我家西边的百花园。百花园不大，给人的感觉却很辽阔，她穿着花草树木做成的衣裳，使人们在很远的地方都能闻到花的清香。

“等闲识得东风面，万紫千红总是春”的春天到了，跟这句诗说的一样，春天总是万紫千红的，粉红的桃花，嫩黄的迎春花，雪白的樱花，还有……春天也是生机勃勃的，小草从土地里探出头来，大树抽出新的枝条，沉睡已久的野花也绽开笑脸……牡丹当然也不能少，我看着那些美丽的牡丹，想起了一句诗，“唯有牡丹真国色，花开时节动京城”。

炎热的夏天，白天在百花园几乎看不到人，可是到了晚上却是人山人海，大家都趁着百花园的凉爽来乘凉，我走在

“窗”里，看着那些沸腾的人群，越看越兴奋……

秋天到了，暑气消了，“窗”边的菊园就热闹起来，这些菊花之中属金黄的最显眼，金黄金黄的像一块块金子。看着这些菊花，让我不禁吟出：“冲天香气透长安，满城尽带黄金甲。”

冬天，百花园穿上了白棉袄，在棉袄上面，起来了一个个可爱的雪人，当然也有“枪弹”的痕迹，还有不时传来的嘻嘻哈哈的笑声……

这就是我的乐园，美丽的百花园，是它带给我无限的快乐，我永远记得它！

(指导老师 支娟娟)